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ESTADO DO CEARÁ 
A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 

Ata da 36ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022 da 17ª 
Legislªturn. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomçs da, Silva. Viçe­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. lª Secretária - Mônica Maria Fernandes Freitas. 2° 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de 2022, às 
19:00hs, realizou-se a 36ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência 
da Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pelo vereador Charlys Soares Gomes, 
2° Secretário. A presidente abriu os trabalhos e após verificar a existência de quórum legàl. 
Convidou o vice prefeito Valdeny Santos para compor a Mesa e, solicitou a leitura da Ata da 
Sessão anterior que, sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida a Presidente abriu a Hora do Expediente em que foi lido a seguinte 
matéria: oficio da prefeita Íris Maria Cruz de Lima, solicitando licença do cargo que ocupa para 
cumprir Licença Maternidade. A presidente submeteu a solicitação ao Plenário, onde o qual foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou que o vice prefeito assinasse o Termo cie 
Posse. Após a assinatura do termo, a presidente facultou a palavra aos vereadores e ao prefeito 
empossado. Com a palavra facultada o vereador Márcio cumprimenta todos os colegas e saúda 
todo o público presente em nome da chefe de gabinete Monica. Inicialmente deseja um bom 
descanso a Prefeita Irise ao Prefeito Interino Valdeny que tenha muita sabedoria nesse período 
da condução da Prefeitura de Apuiarés desejando boa sorte. O vereador José Aurino 
cumprimenta todos e parabeniza o Prefeito Interino Valdeny e que possa ter bastante sabedoria. 
O vereador Arimateia cumprimenta todos, saúda todo Secretariado presentes. Em seguida 
deseja muita paz e saúde a Prefeita Iris neste período de licença, parabeniza também o Prefeito 
Interino Valdeny desejando paz e serenidade. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta 
todos presentes que participam conosco esse momento. Em seguida <leseja ao Prefeito Interino 
Valdeny boa sorte, discernimento e sabedoria, que seja de sucesso e aprendizagem e se coloca a 
disposição ao que for preciso. Ainda com a palavra deseja um bom descanso e recuperação a 
nossa Prefeita Iris. O vereador Manuel Freitas cumprimenta todos presentes e ao Valdeny 
Santos deseja nesse momento que Deus dê muita sabedoria e saúde para conduzir esse 
m:µnicípio . O vereador Charlys cumprimenta todos presentes e tlclmbém parabeniza o Prefeito 
Interino Valdeny desejando sucesso e proteção de Deus dando sabedoria nas decisões que 
possa conduzir nosso município nesse período. O vereador Mauricio cumprimenta todos 
presentes e deseja boa sorte ao Prefeito Interino Valdeny por esse período que irá representar 
nosso município. Em seguida a vereadora Cristina parabeniza a Prefeita Iris pela chegada de 
Melinda desejando saúde a paz. Também parabeniza o Prefeito Interino Valdeny que possa 
conduzir esse período muito bem e diz que esta casa estará de portas abertas para o que for 
preciso. O Prefeito Interino Valdeny usa a tribuna, cumprimenta a mesa e os demais presentes e 
familiares. Inicia sua fala sobre suas origens que é de conhecimento da maioria e da Educação 
que teve e faz um breve relato da sua vida pública no município de Apuiarés. Diz está honrado 
de tomar posse perante o Legislativo Apuiareense e reafirma o compromisso de continuar 
trabalhando pela nossa cidade enquanto substitui a Prefeita Iris e companheira de luta e partido, 
a nossa Prefeita Iris Maria que se licencia pra viver esse momento extraordinário que é a 
maternidade. Em nome da Prefeita Iris Maria agradece a cada integrante da família 13. Ainda 
com a palavra compartilha com o poder Legislativo na pessoa da Presidente Teresa Cristina o 
sucesso desse trabalho e diz que muitas vezes o poder Legislativo é incompreendido mas ao seu 
ver é de fundamental importância. Em seguida agradece a todos os vereadores mas de forma 
especial os da base de apoio da nossa gestão, fala também que governar uma cidade é e sempre 
será um desafio e finaliza suas palavras agradecendo a todos. Dando prosseguimento a sessão, a 
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presidente deu início a Ordem do Dia que contou com a seguinte pauta em primeira discussão e 
votação: Projeto de Lei nº 031/2022, de autoria do vereador José Aurino Cardozo Gomes, que 
dispõe sobre a denominação oficial de vias públicas da cidade de Apuiarés e dá outras 
providências. A rua constante no Anexo 1 terá a seguinte nominação: Rua Janjão Barreto 
Duarte. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 033/2022, de autoria do vereador Mareio Ralfe, que dispõe 
sobre a proibição de nomeação para qualquer cargo de provimento em comissão ou 
participação de concurso público, na esfera da Gestão Municipal, de pessoas acusadas, de 
racismo, violência doméstica ou LGBTQIAfobia, com sentença transitada e julgada. Com 
parecer favorável da comissão de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Antes de encerrar a sessão a presidente submeteu ao plenário sobre a realização da sessão da 
semana seguinte que irá coincidir novamente com a data do jogo do Brasil na copa e também 
no mesmo dia da confraternização dos vereadores e servidores da Casa. A mesma apresentou a 
proposta da sessão ser realizada dia 08 de dezembro. Com a concordância unânime dos seus 
pares, assim ficou decidido. Não havendo nada mais a tratar, a presidência declarou encerrada a 
Sessão e o 2º Secretário, Charlys Soares Gomes, mandou lavrar a presente Ata que lida e 
aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara 
Municipal de Apuiarés, ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de 2022. 

Vereadores: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardoso Gomes 

Jôsé Ar'irriãtéiã Rodrigues Lêssã 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Ggmes da Silva 
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